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§ 135 
Motionssvar - Motion från Robert Thunfors (T) Förtroendemannaregister 
KS/2020:387 
 
Beredningsförslag 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta: 
 
Avslå motionen. 
____ 
 
Mot beslutet reserverar sig Robert Thunfors (T), Björn Hellquist (L) och Ulf Lindholm (SD) till 
förmån för Robert Thunfors (T) förslag. 
_____ 
 
Ärendet 
Robert Thunfors (T) föreslår i motion att ett förtroendemannaregister inrättas på kommunens 
hemsida. 
 
Kommunfullmäktige har, den 26 oktober 2021 § 174, remitterat motionen till kommunstyrelsen för 
yttrande. 
 
Kommunledningskontorets yttrande 
Timrå kommun har under 2020 arbetat fram en ny hemsida som publicerades under året. På den nya 
hemsidan finns alla styrelser och nämnder publicerade och där besökare kan ta del av vilka ledamöter 
och ersättare som sitter i respektive styrelse/nämnd och kommunfullmäktige. Den nya hemsidan är 
relativt enkel och tydlig så det är lätt att klicka sig fram till det som man vill ta del av. 
 
När det gäller publicering av kontaktuppgifter med bl a bild och mejladresser mm så behöver 
kommunen få medgivande av respektive ledamot/ersättare för att kunna publicera dessa uppgifter på 
hemsidan. Det krävs rättslig grund för att publicera bilder på personer enligt GDPR, om personerna 
kan bli identifierade eftersom det är personuppgift. 
 
Därav kan det vara svårt i dagsläget att publicera dessa uppgifter. Det kan vara ett arbete som kan 
utföras inför nästa mandatperiod, om man så önskar. 
 
I dagsläget har kommunen inget förtroendemannasystem men det finns en tanke och vi arbetar med 
att kunna utveckla ett förtroendemannasystem, och då kommer kommunen ha möjlighet att kunna 
upprätta ett förtroendemannaregister.  
 
Timrå kommun arbetar med ständiga förbättringar och vi fortsätter att utveckla vår hemsida så att 
våra besökare ska kunna ta del av vår information så lättsamt, tillgänglighetsmässigt och 
laglighetsmässigt som möjligt. 
 
Ärendets behandling i kommunstyrelsen 
Vid kommunstyrelsens sammanträde föreslår Robert Thunfors (T) m.fl. bifall till motionen. Stefan 
Dahlin (S) föreslår bifall till kommunledningskontorets förslag att avslå motionen. 
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Ordföranden ställer det båda förslaget mot varandra och konstaterar att kommunstyrelsen beslutat 
föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 
Omröstning begärs. 
 
Ordföranden ställer följande propositionsordning som godkänns: Den som bifaller Stefan Dalins (S) 
förslag att avslå motionen röstar Ja, den som bifaller Robert Thunfors (T) förslag röstar Nej. Vinner 
Ja har kommunstyrelsen beslutat enligt Stefan Dalins (S) förslag att föreslå kommunfullmäktige att 
avslå motionen. 
 
Vid omröstningen avges 8 Ja-röster och 3 Nej-röster. 
 
Ordföranden konstaterar därvid att kommunstyrelsen beslutat enligt Stefan Dalins (S) förslag att 
föreslå kommunfullmäktige att avslå motionen. 
 
Omröstningslistan biläggs protokollet. 
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Motion  
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